
安装手册
Skyminer 矿机

联系方式
地址

上海市静安区常德路818
号静安MOHO 408室

网站

www.skycoin.net

邮箱

support@skycoin.net

v2.2



概览



安装手册

目录

前言

螺钉与配件

机身安装

电子装配

最终安装

线缆连接



保修
前言

mailto:support@skycoin.net


前言
安全指南





















警告

前言











规格

前言

℃ ℃

℃ ℃



螺钉与配件
螺钉与配件

03
10

20x

03
02

8x

03
12

8x

05
10

12x

04
06

4x

03
03

10x

32
16

8x

M
IC

R
O

S
D

C
A

R
D

10
28

26x

04
02

4x

03
36

24x

03
26

8x

03
20

8x
05

02
64x

07

05
08

52x



第一步
第一步

1194 

0508 

0502 

1028 

较短铝型材

M5x8毫米内六角螺钉

M5 T型螺母

角件

10
28

2x
05

02
2x2x

08

99
30

05
08

6x

1194



第二步
机身安装

1234 

0508 

0502 

较长铝型材

M5x8毫米内六角螺钉

M5 T型螺母

09

05
02

6x 6x

99
30

05
08

2x

1234

1234



06
第三步

机身安装

1234 

0508 

0502 

1028 

较长铝型材

M5x8毫米内六角螺钉

M5 T型螺母

角件

10
28

8x
05

02
16x16x

10

99
30

05
08

1234

1234

1234

43
21



第四步
电子装配

2002 

0310 

0320 

有机玻璃内板

M3x10毫米内六角螺钉

20毫米母对母铜柱

11

03
20

8x

03
10

8x

99
25

98
05

! 使用有机玻璃板前，请
撕掉保护膜。

2002



5011 

0310 

0303 

电源

M3x10毫米内六角螺钉

M3尼龙垫片

第五步
电子装配 12

03
10

4x

03
03

4x

99
25

! 安装前请将电源组件
调整至适用的电压范
围内。

! 注意电源组件的方向，接
线柱朝下。

! 若某些螺钉不能钻进孔
口，请使用0312号螺钉。



第六步
电子装配

4100 

0336 

Orange Pi主板

30毫米公对母铜柱

13

03
36

24x

98
05

! 安装Orange Pi主板前，
建议先插入Micro SD。 



第七步
电子装配

2003 

4100 

0310 

0326 

有机玻璃外板

Orange Pi主板

M3x10毫米内六角螺钉

20毫米母对母铜柱

14

03
26

8x

03
10

8x

99
25

98
05

2003



11
第八步

电子装配

2001 

5001 

0312 

0302 

有机玻璃背板

电源品字插座

M3x12毫米内六角螺钉

M3螺母

03
02

2x

03
12

2x

15

99
25

! 组装时确保电源开关关闭，
不得插入电源线。 

2001



03
12

6x

05
10

2x

05
02

2x
03

03
6x

03
02

6x

第九步
电子装配 16

5020 

0312 

0510 

配电电路板

M3x12毫米内六角螺钉

M5x10毫米内六角螺钉

0303 

0302 

0502 

M3尼龙垫片

M3螺母

M5 T型螺母

99
30

99
25



第十步
缆线连接

7010  ̃ 直流电线 
7011  ̃ 直流电线 
7012  ̃ 直流电线 
7013  ̃ 直流电线 
7014   直流电线

7020  交流电线

7021  交流电线

7022  接地电线

7024     交流电线

17

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
13

70
14

70
24

70
11

70
20

70
21

70
22

70
12

! 请仔细核对电线与
编码。

! 电源品字插座最左
侧的插片是留空
的，如图中绿色圆
圈所示 。

! 编号为 7̃011,̃7012,̃  
7013,̃7014 的电线
应当使用尖嘴钳夹
紧到插片上，以确
保连接牢固。



13
第十一步

电子装配 18



第十二步
电子装配

0510 

0502 

M5x10毫米内六角螺钉

M5 T型螺母

19

05
10

2x

05
02

2x

99
30



第十三步
最终安装

0502 M5 T型螺母

20

05
02

4x

! 将螺母放进槽
里，为接下来
的步骤做准备。 



第十四步
最终安装 21



第十五步
最终安装

0510 M5x10毫米内六角螺钉

22

05
10

4x

99
30

! 小心摇动，将
螺母与上面的
孔对准。



04
06

4x

04
02

4x

第十六步
最终安装

3000 

0406 

0402 

路由器

M4x6毫米内六角螺钉

M4 T型螺母

23

99
25



第十七步
最终安装

0508 M5x8毫米内六角螺钉

0502 M5 T型螺母

1028 角件

24

10
28

6x
05

02
16x12x

99
30

05
08

! 这一步要在第9页所示的框
架基础上进行操作。



25
第十八步

最终安装

! 机身立柱上的所有螺钉
松动后重新拧紧，减轻
框架的压力。



第十九步
最终安装

0510 M5x10毫米内六角螺钉

26

05
10

4x

99
30



第二十步
缆线连接

7011  直流电线

直流电线

直流电线

直流电线

7012  

7020  

7021  

7022 

7023 

7033 

27

70
33

7011
7012

7020
7021
7022

7023

99
30

! 请仔细核对
缆线代码。

接地电线

接地电线

直流电线



第二十一步
缆线连接

6020

6025

7033

网线

网线

直流电线

28

6020

60
25

7033



第二十二步
缆线连接

7010  直流电线

29

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10

70
10




